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Răspunsuri la înrebările frecvente 

 

De ce primesc în cazul unei compensări/despăgubiri mai puțini bani decât 

în cazul concediului plătit?  

 

Dacă beneficiați pe perioada detașării de concediu plătit, angajatorul dumneavoastră 

vă plătește o indemnizație de concediu în valoare de 14,25 % din salariu. 

 

Dacă nu beneficiați pe perioada detașării de concediu, puteți solicita la noi o 

compensare sau o despăgubire. Compensarea/despăgubirea este în valoare de 12,5 

% din salariu dv. 

 

Contractele colective sunt revizuite în mod regulat de către partenerii sociali din 

industria construcțiilor și sunt adaptate la circumstanțele actuale. Acest lucru poate 

duce la modificări ale contribuțiilor și drepturilor în cadrul procedurii de concediu. 

 

A sosit cererea mea?  

 

Nu vă trimitem o confirmare de primire a cererii dumneavoastră. Poate dura până la 

12 săptămâni până când vom procesa cererea dv. Vă rugăm să ne contactați cel mai 

devreme după această dată.  

 

Am depus o cerere. Cum merge mai departe?  

 

Dacă sunt îndeplinite toate condițiile pentru plata banilor de concediu (sub formă de 

compensare sau despăgubire), veți primi banii în următoarele 12 săptămâni. Ca o 

confirmare a faptului că v-am procesat cererea, vă vom trimite o scrisoare și un 

extras de cont.  
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În cazul în care nu sunt îndeplinite toate condițiile, vă vom trimite cererea înapoi. De 

asemenea, vă vom comunica de ce nu vă putem plăti banii. Puteți depune eventual o 

cerere nouă.  

 

De ce am primit mai puțini bani decât indică extrasul meu de cont?  

 

Extrasul de cont anual se emite o dată pe an. Îl veți primi în primăvară. Dacă între 

timp angajatorul vă acordă concediu, trebuie să deduceți aceste zile și banii pentru 

ele.  

De asemenea, suntem obligați să reținem impozit din compensarea și despăgubirea 

dv. În cazul compensării, deducem și asigurări sociale.  

 

Mai am drepturi?  

 

În fiecare primăvară, veți primi o situație generală a drepturilor dv. de concediu la noi. 

De asemenea, vă puteți întreba angajatorul ce drepturi de concediu mai aveți. Sau 

puteți solicita un extras de cont de la noi.  

 

De ce am o zi de concediu în plus la trecerea în anul următor față de anul 

precedent?  

 

În cazul în care în anul în curs (ianuarie-decembrie) sunt dobândite doar o jumătate 

de zi de concediu (sau mai multe), acestea se rotunjesc în anul în curs în jos. 

Exemplu: 2,5 zile de concediu = 2 zile de concediu 

La începutul anului următor acestea se vor rotunji. 

Exemplu: 2,5 zile de concediu = 3 zile de concediu 
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Ce este "PGP" și de ce am nevoie de el?  

 

În cazul în care vă trimitem un e-mail cu date cu caracter personal, trebuie să criptăm 

acest e-mail. Acest lucru este reglementat de Regulamentul general privind protecția 

datelor. Datele cu caracter personal sunt, de exemplu, data de naștere sau adresa 

unui angajat. 

Utilizăm programul "PGP" pentru criptare. Dacă primiți un e-mail criptat de la noi, vă 

rugăm să urmați aceste instrucțiuni: 

 Veți primi un e-mail de la PGP Web Messenger. Deschideți-l și faceți clic pe linkul din e-

mail.  

 Veți fi redirecționat către o pagină și vi se va cere să vă înregistrați cu adresa dv. de e-mail și 

o parolă. 

 Vă rugăm să creați o parolă cu cel puțin 8 caractere 

 Veți ajunge apoi în cutia poștală și veți putea citi e-mailul criptat.  

Vă rugăm să vă memorați parola. Acest lucru vă va permite să deschideți toate e-

mailurile criptate pe care le primiți de la noi. 

 

Ce este adeverința de impozit pe venit? Pe cine pot contacta în legătură cu 

rambursarea impozitului?  

 

Noi suntem obligați să reținem impozit atunci când vă plătim bani. Această sumă 

forfetară o plătim la oficiul financiar din Wiesbaden. Deci, dacă ne trimiteți o cerere 

de compensare sau de despăgubire, se reține automat impozit.  

Noi vă trimitem o dată pe an o adeverință de impozit. Aceasta vă spune cât impozit 

am plătit la oficiul financiar. 

Doriți să știți dacă puteți primi bani înapoi? 
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Noi nu suntem responsabili pentru restituiri de impozit. 

Cereți rambursarea oficiului financiar la care a plătit angajatorul dv. impozitul. 

(Betriebsstättenfinanzamt). Pentru a afla acest lucru, adresați-vă ultimului angajator 

la care ați muncit în anul calendaristic pentru care ați primit bani de concediu. 

Trimiteți toate documentele și informațiile necesare pe cale poștală la oficiul financiar 

competent. Competența depinde de țara în care își are sediul angajatorul dv. 

 

https://www.soka-bau.de/fileadmin/user_upload/Dateien/Europa/Deutschland/europa_finanzamt_anlagen.pdf

